

FUJIFILM



Complete MultiBlast Medium with Gentamicin and DSS

Catalog No. 90143

2 x 20 mL

For assisted reproductive procedures.
Für assistierte Reproduktionsverfahren.
Per tecniche di riproduzione assistita.
Para utilización en técnicas de reproducción asistida.
Pour les techniques de procréation médicalement assistée.
Para técnicas de reprodução assistida.

Για διαδικασίες υποβοηθούμενης αναπαραγωγής.
Pro postupy asistované reprodukce.
Til assisteret reproduktionsbehandling.
Avusteisiin lisäntymismenetelmän.

Ar pālgīdzekļiem veicamām reprodūktīvām procedūram.
Voor geassisteerde voortplantingsprocedures.
Do procedur wspotomagane go rozrodu.
Pentru proceduri de reproducere asistată.
För procedurer för assisterad befruktning.

Kasutamiseks abistatud viljastamisprotseduurides.
Asszisztált reprodukciós eljárásokhoz.
Skirta pagalbinio apvaisinimo procedūroms.
Yardımcı üreme işlemleri içindir.

Na postupy asistovanej reprodukcie.
За процедури за асистирана репродукција.
Za postupke potpomognute oplodnje.
Għal proceduri ta' riproduzzjoni assistita.

Za postopke asistirane reprodukcie.

Yardımcı üreme işlemleri içindir.

Na postupy asistovanej reprodukcie.

За процедури за асистирана репродукција.

Za postupke potpomognute oplodnje.

Għal proceduri ta' riproduzzjoni assistita.

Za postopke asistirane reprodukcie.

REFERENCES

Biggers, J.D. and Racowsky, C. *The development of fertilized human ova to the blastocyst stage in KSOM[®] medium: is a two-step protocol necessary?* RBMOnline, 5:133-140, 2002.

Pool, T.B. *Recent advances in the production of viable human embryos in vitro.* RBMOnline, 4:294-302, 2002.

Biggers, J.D. *Thoughts on embryo culture conditions.* RBMOnline, 4 (suppl.1):30-38, 2001.

Lane, M., Hooper, K., and Gardner, D.K. *Effect of essential amino acids on mouse embryo viability and ammonium production.* J. Asst. Reprod. Genet. 18: 519-525, 2001

Devreker, F., Hardy, K., Van den Bergh, M., Vanin, A.S., Emiliani, S., and Englert, Y. *Amino acids promote human blastocyst development in vitro.* Hum. Reprod. 16:749-756, 2001.

Devreker, F., Van den Bergh, M., Biramane, J., Winston, R.M.L., Englert, Y., and Hardy, K. *Effects of taurine on human embryo development in vitro.* Hum. Reprod. 14: 2350-2356, 1999.

Pool, T.B., Atiee, S.H. and Martin J.E. *Oocyte and Embryo Culture: Basic Concepts and Recent Advances. Infertility and Reproductive Medicines,* Clinics of North America 9(2):181-203. Assisted Reproduction-Laboratory Considerations. (J. May, ed.) 1998.

FUJIFILM Irvine Scientific, Inc.

2511 Daimler Street, Santa Ana, California 92705 USA

Telephone: 1 949 261 7800 • 1 800 437 5706 Fax: 1 949 261 6522 • www.irvinesci.com

© 2019 FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. All rights reserved. The FUJIFILM Irvine Scientific logo, and MultiBlast Medium are trademarks of FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. in various jurisdictions. PN 40644 Rev.8

ENGLISH

EU CAUTION: For Professional Use Only.

INDICATION FOR USE

Complete MultiBlast Medium with Gentamicin and DSS[®] is intended for use in assisted reproductive procedures, which include the culture of human embryos from day 3 to the blastocyst stage of development.

DEVICE DESCRIPTION

Complete MultiBlast Medium with Gentamicin and DSS consists of MultiBlast Medium supplemented with 10% Dextran Serum Supplement (DSS), for a total macromolecule concentration of 7 mg/mL. The macromolecule components consist of 5 mg/mL therapeutic grade Human Serum Albumin (HSA) and 2 mg/mL DSS. This medium contains the antibiotic Gentamicin Sulfate (9 µg/mL).

COMPOSITION:

Salts and Ions	Amino Acids
Sodium Chloride	Alanine
Potassium Chloride	Arginine
Magnesium Sulfate	Asparagine
Calcium Chloride	Aspartic Acid
Potassium Phosphate	Glutamic Acid
Dipeptide	Glycine
Alanyl-Glutamine	Histidine
Antibiotic	Isoleucine
Gentamicin Sulfate	Leucine
pH Indicator	Lysine
Phenol Red	Methionine
Buffer	Phenylalanine
Sodium Bicarbonate	Proline
Energy Substrate	Serine
Dextran	Taurine
Glucose	Threonine
Sodium Lactate	Tryptophan
Sodium Pyruvate	Tyrosine
Protein Source	Valine
Human Serum Albumin	Cysteine
Antioxidant	Water
Sodium Citrate	WFI Quality

QUALITY ASSURANCE

Complete MultiBlast Medium is membrane filtered and aseptically processed according to manufacturing procedures which have been validated to meet a sterility assurance level (SAL) of 10⁻³.

Each lot of Complete MultiBlast Medium with Gentamicin and DSS is tested for:

- Endotoxin by Limulus Amebocyte Lysate (LAL) methodology
- Biocompatibility by Mouse Embryo Assay (one-cell)
- Sterility by the current USP Sterility Test <71>

All results are reported on a lot specific Certificate of Analysis which is available upon request.

BUFFER SYSTEM

Complete MultiBlast Medium uses sodium bicarbonate as a buffering system. This is specifically designed for use in a CO₂ incubator.

DIRECTIONS FOR USE

EQUILIBRATION

Complete MultiBlast Medium should be warmed to 37°C and equilibrated to the desired pH in a CO₂ incubator prior to use.

After achieving desired developmental stage at day 3, transfer embryos to a culture dish containing pre-warmed, equilibrated Complete MultiBlast Medium. The reproductive laboratory specialist may continue growth until transfer on day 4 to 6.

For additional details on the use of these products, each laboratory should consult its own laboratory procedures and protocols which have been specifically developed and optimized for your individual medical program.

STORAGE INSTRUCTIONS AND STABILITY

Store the medium refrigerated at 2° to 8° C.

Do not freeze or expose to temperatures greater than 39°C.

For unopened bottles:

The shelf life of the product remains as the expiration date stated on bottle when stored under the recommended conditions of 2° to 8°C.

PRECAUTIONS AND WARNINGS

This device is intended to be used by staff trained in assisted reproductive procedures. These procedures include the intended application for which this device is intended.

The user facility of this device is responsible for maintaining traceability of the product and must comply with national regulations regarding traceability, where applicable.

Do not use any bottle of medium which shows evidence of particulate matter, cloudiness or is not reddish-orange in color.

To avoid problems with contamination, handle using aseptic techniques and discard any excess medium that remains in the bottle or vial after the procedure is completed.

Not for injection use.

Do not use any bottle in which the sterile packaging has been compromised.

Information on known characteristics and technical factors that could pose a risk if the product were to be re-used have not been identified therefore the product is not to be used following the initial use of the container.

EU: Standard measures to prevent infections resulting from the use of medicinal products prepared from human blood or plasma include selection of donors, screening of individual donations and plasma pools for specific markers of infection and the inclusion of effective manufacturing steps for the inactivation/removal of viruses. Despite this, when medicinal products prepared from human blood or plasma are administered, the possibility of transmitting infective agents cannot be totally excluded. This also applies to unknown or emerging viruses and other pathogens. There are no reports of proven virus transmissions with albumin manufactured to European Pharmacopoeia specifications by established processes. It is strongly recommended that every time FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. Reproductive Media Products culture media are administered to a patient, the name and batch number of the product are recorded in order to maintain a link between the patient and the batch of the product.

US: This product contains Human Serum Albumin (HSA). Human source material used in the manufacture of this product has been tested by FDA-licensed kits and found to be non-reactive to the antibodies to Hepatitis C (HCV), and antibodies to Human Immunodeficiency Virus (HIV). However, no test method offers complete assurance that products derived from human sources are noninfectious. Handle all human source material as if it were capable of transmitting infection, using universal pre-cautions. Donors of the source material have also been screened for CJD.

CONTRAINDICATION

Product contains Gentamicin Sulfate. Appropriate precautions should be taken to ensure that the patient is not sensitized to this antibiotic.

Glossary of Symbols*:

Catalog Number

Lot Number

Sterilized using aseptic processing techniques (filtration)

Expiration: Year - Month - Day

Caution, consult accompanying documents

Consult instructions for use

Storage Temperature 2-8°C

Do not resterilize

Do not use if package is damaged

Do not use if package is damaged

Manufacturer

U.S. Caution: Federal law restricts this device to sale by or on the order of a licensed healthcare practitioner.

CE Mark 0050

Emergo Europe - Prinsessegracht 20 2514 AP The Hague The Netherlands

*Symbol Reference - EN ISO 15223-1, Medical devices – Symbols to be used with medical device labels, labeling.

DEUTSCH

EU-VORSICHTSHINWEIS: Nur für den professionellen Einsatz.

INDIKATIONEN

Complete MultiBlast Medium mit Gentamicin und DSS* ist für den Einsatz in assistierten Reproduktionsverfahren vorgesehen, darunter die Kultur menschlicher Embryos ab Tag 3 bis zum Blastozystenstadium der Entwicklung.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Complete MultiBlast Medium mit Gentamicin und DSS besteht aus MultiBlast Medium, ergänzt mit 10%igem Dextran-Serumsupplement (DSS), was eine Makromolekül-Konzentration von insgesamt 7 mg/ml ergibt. Die Makromolekül-Komponenten setzen sich aus 5 mg/ml für therapeutische Zwecke geeignetem Humanalbumin (HSA) und 2 mg/ml DSS zusammen. Dieses Medium enthält das Antibiotikum Gentamicinsulfat (9 µg/ml).

ZUSAMMENSETZUNG:

<u>Salze und Ionen</u>	<u>Aminosäuren</u>
Natriumchlorid	Alanin
Kaliumchlorid	Arginin
Magnesiumsulfat	Asparagin
Calciumchlorid	Asparaginsäure
Kaliumphosphat	Glutaminsäure
<u>Dipeptid</u>	Glycin
Alanyl-Glutamin	Histidin
<u>Antibiotikum</u>	Isoleucin
Gentamicinsulfat	Leucin
<u>pH-Indikator</u>	Lysin
Phenolrot	Methionin
<u>Puffer</u>	Phenylalanin
Natriumbicarbonat	Prolin
<u>Energiesubstrat</u>	Serin
Dextran	Taurin
Glukose	Threonin
Natriumlactat	Tryptophan
Natriumpyrovat	Tyrosin
<u>Proteinquelle</u>	Valin
Humanalbumin	Cystein
<u>Antioxidans</u>	<u>Wasser</u>
Natriumcitrat	Wasser für Injektionszwecke (WFI)

QUALITÄTSSICHERUNG

Die aseptische Verarbeitung des membrangefilterten Complete MultiBlast Medium erfolgt in Übereinstimmung mit Fertigungsverfahren, die nachweislich einen Sterilitätsicherheitswert (SAL) von 10⁻³ aufweisen.

Jede Charge Complete MultiBlast Medium mit Gentamicin und DSS wird auf Folgendes getestet:

- Endotoxine durch Limulus-Amoebocyten-Lysat-Nachweis (LAL-Methode)
- Biokompatibilität durch Mausembryo-Assay (einzellig)
- Sterilität durch aktuellen USP-Sterilitätstest <71>

Alle Ergebnisse sind einer chargenspezifischen Analysebescheinigung zu entnehmen, die auf Anfrage erhältlich ist.

PUFFERSYSTEM

Complete MultiBlast Medium verwendet Natriumbicarbonat als Puffersystem. Dieses ist spezifisch für den Einsatz in einem CO₂-Inkubator vorgesehen.

GEBRAUCHSANWEISUNG

ÄQUILIBRIERUNG

Complete MultiBlast Medium ist vor Gebrauch auf 37 °C zu erwärmen und in einem CO₂-Inkubator auf den gewünschten pH-Wert zu äquilibrieren.

Nach Erreichen des gewünschten Entwicklungsstadiums am Tag 3 die Embryonen in eine Kulturschale überführen, die vorgewärmtes, äquilibriertes Complete MultiBlast Medium enthält. Der Reproduktionslaborspezialist kann das Wachstum bis zum Transfer am Tag 4 bis 6 fortführen.

Weitere Einzelheiten zum Gebrauch dieser Produkte sind den Verfahren und Vorschriften des jeweiligen Labors zu entnehmen, die eigens für das jeweilige medizinische Programm entwickelt und optimiert wurden.

LAGERUNGSANWEISUNGEN

UND STABILITÄT

Das Medium bei 2 °C bis 8 °C gekühlt lagern.

Nicht einfrieren oder Temperaturen über 39 °C aussetzen.

Für ungeöffnete Flaschen gilt Folgendes:

Die Haltbarkeit des Produkts ist bis zu dem auf der Flasche angegebenen Verfallsdatum gegeben, wenn es unter den empfohlenen Bedingungen von 2 °C bis 8 °C gelagert wird.

VORSICHTSMASSNAHMEN UND WARNHINWEISE

Dieses Produkt ist für den Gebrauch durch Personal vorgesehen, das in assistierten Reproduktionsverfahren geschult ist. Zu diesen Verfahren zählt der Anwendungsbereich, für den dieses Produkt vorgesehen ist.

Die Einrichtung des Anwenders ist für die Rückverfolgbarkeit des Produkts verantwortlich und muss alle einschlägigen geltenden Bestimmungen zur Rückverfolgbarkeit einhalten.

Flaschen mit Medium, das sichtbare Partikel enthält, getrübt oder nicht rötlich-orange gefärbt ist, nicht verwenden.

Um Kontaminationsprobleme zu vermeiden, stets aseptische Kautelen einhalten und überschüssiges Medium, das nach Abschluss des Verfahrens in der Flasche oder im Fläschchen verbleibt, entsorgen.

Nicht injizieren.

Keine Flaschen verwenden, deren Sterilverpackung beschädigt wurde.

Angaben zu bekannten Merkmalen und technischen Faktoren, die bei einer Wiederverwendung des Produkts ein Risiko darstellen könnten, wurden nicht identifiziert. Daher darf das Produkt nach dem ersten Gebrauch des Behälters nicht mehr verwendet werden.

EU: Zu den Standardmaßnahmen zur Prävention von Infektionen infolge der Verwendung von Arzneimitteln, die aus menschlichem Blut oder Plasma hergestellt sind, gehören die Auswahl der Spender, die Untersuchung der einzelnen Blutspenden und der Plasmapools hinsichtlich spezifischer Infektionsmarker und die Durchführung wirksamer Schritte während der Herstellung zur Inaktivierung/Entfernung von Viren. Dessen ungeachtet kann die Möglichkeit der Übertragung infektiöser Erreger bei Verabreichung von Arzneimitteln, die aus menschlichem Blut oder Plasma hergestellt sind, nicht gänzlich ausgeschlossen werden. Dies gilt auch für unbekannte oder neu auftretende Viren und sonstige Pathogene. Es liegen keine Berichte über bestätigte Virusübertragungen mit Albumin vor, das nach den Spezifikationen des Europäischen Arzneibuchs mit etablierten Verfahren hergestellt wurde. Es wird dringend empfohlen, dass bei jeder Verwendung eines Reproduktionsmediums von FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. für Patienten der Name und die Chargenbezeichnung des Produktes protokolliert werden, um nachverfolgen zu können, welche Produktcharge bei welchem Patienten angewendet wurde.

USA: Dieses Produkt enthält Humanalbumin (HSA). Für die Herstellung dieses Produkts verwendetes Material menschlichen Ursprungs wurde mit von der FDA zugelassenen Testkits geprüft und erwies sich als nicht reaktiv im Hinblick auf Antikörper gegen Hepatitis C (HCV) und Antikörper gegen das humane Immundefizienz-Virus (HIV). Kein Testverfahren kann jedoch mit vollständiger Sicherheit ausschließen, dass Produkte menschlichen Ursprungs infektiös sind.

Alle Materialien menschlichen Ursprungs sind unter Einhaltung der universellen Vorsichtsmaßnahmen so zu handhaben, als ob sie eine Infektion übertragen könnten. Spender der Ausgangsmaterialien wurden auch auf Creutzfeldt-Jakob-Krankheit (CJK) überprüft.

KONTRAINDIKATIONEN

Das Produkt enthält Gentamicinsulfat. Es ist anhand angemessener Vorsichtsmaßnahmen sicherzustellen, dass der Patient keine Sensitivität gegenüber diesem Antibiotikum aufweist.

ITALIANO

AVVERTENZA PER L'UE: solo per uso professionale.

INDICAZIONI PER L'USO

Il terreno Complete MultiBlast Medium con gentamicina e DSS* è indicato per l'uso nelle tecniche di riproduzione assistita che prevedono la coltura degli embrioni umani dal giorno 3 allo stadio di sviluppo di blastocisti.

DESCRIZIONE DEL DISPOSITIVO

Complete MultiBlast Medium con gentamicina e DSS è composto da terreno MultiBlast Medium integrato con DSS (Dextran Serum supplemento) al 10% per ottenere una concentrazione macromolecolare totale di 7 mg/ml. I componenti macromolecolari sono costituiti da 5 mg/ml di albumina sierica umana (HSA) di classe terapeutica e da 2 mg/ml di DSS. Questo terreno contiene l'antibiotico gentamicina solfato (9 µg/ml).

COMPOSIZIONE:

<u>Sali e ioni</u>	<u>Aminoacidi</u>
Cloruro di sodio	Alanina
Cloruro di potassio	Arginina
Solfato di magnesio	Asparagina
Cloruro di calcio	Acido aspartico
Fosfato di potassio	Acido glutammico
<u>Dipeptide</u>	Glicina
Alanil-glutammina	Istidina
<u>Antibiotico</u>	Isoleucina
Gentamicina solfato	Leucina
<u>Indicatore di pH</u>	Lisina
Rosso fenolo	Metionina
<u>Tampone</u>	Fenilalanina
Bicarbonato di sodio	Prolina
<u>Substrati energetici</u>	Serina
Destrano	Taurina
Glucosio	Treonina
Lattato di sodio	Triptofano
Piruvato di sodio	Tirosina
<u>Fonte di proteine</u>	Valina
Albumina sierica umana	Cisteina
<u>Antiossidante</u>	<u>Acqua</u>
Citrato di sodio	Qualità WFI (Acqua per iniezioni)

GARANZIA DI QUALITÀ

Complete MultiBlast Medium è filtrato su membrana e preparato in condizioni di sterilità mediante processi di produzione convalidati in grado di fornire un livello di garanzia della sterilità (SAL) di 10⁻³.

Ciascun lotto di Complete MultiBlast Medium con gentamicina and DSS è stato sottoposto a test specifici diretti a valutare:

- la presenza di endotossine, mediante saggio del lisato di amebociti di Limulus (LAL);
- la biocompatibilità, mediante saggio su embrioni di topo (unicellulari);
- la sterilità mediante l'attuale test di sterilità USP <71>.

Tutti i risultati sono riportati in un Certificato di analisi specifico per ogni lotto, disponibile su richiesta.

SISTEMA TAMPONE

Complete MultiBlast Medium utilizza bicarbonato di sodio come sistema tampone, ed è appositamente formulato per l'uso in un incubatore a CO₂.

ISTRUZIONI PER L'USO

BILANCIAMENTO

Prima dell'uso, riscaldare Complete MultiBlast Medium a 37 °C e bilanciarlo al pH desiderato in un incubatore a CO₂.

Una volta raggiunto lo stadio di sviluppo desiderato al giorno 3, trasferire gli embrioni in una piastra di coltura contenente Complete MultiBlast Medium pre-riscaldato e bilanciato. Lo specialista del laboratorio di medicina della riproduzione può continuare la crescita sino al trasferimento al quarto-sesto giorno.

Per ulteriori dettagli sull'uso di questi prodotti, il laboratorio deve consultare le procedure e i protocolli specificamente sviluppati e ottimizzati per il proprio programma medico.

ISTRUZIONI PER LA CONSERVAZIONE E STABILITÀ

Conservare il terreno in frigorifero a una temperatura compresa tra 2 °C e 8 °C.

Non congelare o esporre a temperature superiori a 39 °C.

Per i flaconi non aperti:

La durata di conservazione del prodotto equivale alla data di scadenza riportata sul flacone purché la conservazione avvenga alle condizioni consigliate di 2-8 °C.

PRECAUZIONI E AVVERTENZE

Questo prodotto deve essere utilizzato da personale qualificato nelle tecniche di riproduzione assistita. Tali procedure comprendono l'applicazione per la quale è previsto l'uso del dispositivo.

La struttura che utilizza questo dispositivo ha la responsabilità di mantenere la tracciabilità del prodotto ed è tenuta a rispettare la normativa nazionale in materia di tracciabilità, ove pertinente.

Non usare nessun flacone o fiala di terreno che evidenzi particolato, torbidità o colore diverso dal rossiccio-arancione.

Per evitare problemi di contaminazione, maneggiare usando tecniche in asepsi ed eliminare ogni eccesso di terreno rimasto nel flacone o nella fiala al termine della procedura.

Non utilizzare come prodotto iniettabile.

Non usare flaconi la cui confezione sterile sia stata compromessa.

Non sono disponibili informazioni in merito a caratteristiche e fattori tecnici noti che potrebbero rappresentare un rischio qualora il prodotto dovesse essere riutilizzato. Si raccomanda pertanto di non riutilizzare il prodotto dopo l'uso iniziale del contenitore.

UE: le misure standard per la prevenzione delle infezioni derivanti dall'utilizzo di medicinali preparati con sangue o plasma umano includono la selezione dei donatori, lo screening delle singole donazioni e dei pool di plasma per il rilevamento di specifici marcatori di infezione, e l'inclusione di fasi della produzione efficaci ai fini dell'inattivazione e della rimozione dei virus. Nonostante ciò, quando si somministra un prodotto medicinale preparato da plasma o sangue umano, non è possibile escludere in modo assoluto la possibilità di trasmissione di agenti infettivi. Ciò vale anche per virus e altri patogeni sconosciuti o emergenti. Non sono state segnalate trasmissioni di virus confermate derivanti dall'utilizzo di albumina prodotta in osservanza delle specifiche della Farmacopea europea con procedimenti stabiliti. Si consiglia vivamente di registrare il nome e il numero di lotto di qualsiasi terreno di coltura per tecniche di riproduzione assistita di FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. somministrato a una paziente al fine di mantenere l'associazione tra la paziente e il lotto del prodotto.

USA: questo prodotto contiene albumina sierica umana (HSA). Il materiale di origine umana usato per realizzare questo prodotto è stato sottoposto a test con kit autorizzati dalla FDA ed è risultato non reattivo agli anticorpi del virus dell'epatite C (HCV) e del virus dell'immunodeficienza umana (HIV). Tuttavia, nessun metodo di analisi può offrire la certezza assoluta che i prodotti derivati da materiale umano non siano infettivi. Trattare tutti i materiali di origine umana come potenzialmente in grado di trasmettere infezioni, adottando precauzioni universali. I donatori di materiale di origine umana sono stati sottoposti anche a screening per la malattia di Creutzfeldt-Jakob (MCJ).

CONTROINDICAZIONI

Il prodotto contiene gentamicina solfato. Adottare le opportune precauzioni per assicurarsi che la paziente non presenti sensibilità a questo antibiotico.

PORTUGUÊS

ADVERTÊNCIA (UE): Exclusivamente para uso profissional.

INDICAÇÃO DE UTILIZAÇÃO

O Complete MultiBlast Medium com gentamicina e DSS* destina-se a ser utilizado em técnicas de reprodução assistida que incluam a cultura de embriões humanos a partir do 3.º dia até à fase de desenvolvimento de blastocistos.

DESCRIÇÃO DO DISPOSITIVO

O Complete MultiBlast Medium com gentamicina e DSS consiste no MultiBlast suplementado com suplemento de soro de dextrano (DSS) a 10%, para uma concentração de macromoléculas totais de 7 mg/ml. Os componentes de macromoléculas consistem em albumina sérica humana (HSA) de categoria terapêutica a 5 mg/ml e DSS a 2 mg/ml. Este meio contém o antibiótico sulfato de gentamicina (9 µg/ml).

COMPOSIÇÃO:

<u>Sais e iões</u>	<u>Aminoácidos</u>
Cloreto de sódio	Alanina
Cloreto de potássio	Arginina
Sulfato de magnésio	Asparagina
Cloreto de cálcio	Ácido aspártico
Fosfato de potássio	Ácido glutâmico
<u>Dipeptídeo</u>	Glicina
Alanil-glutamina	Histidina
<u>Antibiótico</u>	Isoleucina
Sulfato de gentamicina	Leucina
<u>Indicador de pH</u>	Lisina
Vermelho de fenol	Metionina
<u>Tampão</u>	Fenilalanina
Bicarbonato de sódio	Prolina
<u>Substrato energético</u>	Serina
Dextrano	Taurina
Glucose	Treonina
Lactato de sódio	Triptofano
Piruvato de sódio	Tirosina
<u>Fonte de proteína</u>	Valina
Albumina sérica humana	Cisteína
<u>Antioxidante</u>	<u>Água</u>
Citrato de sódio	Qualidade WFI (água p/ preparações injetáveis)

GARANTIA DE QUALIDADE

O Complete MultiBlast Medium é filtrado por membrana e processado asseticamente de acordo com os procedimentos de fabrico que foram validados para se obter um nível de garantia de esterilidade (SAL — Sterility Assurance Level) de 10^{-3} .

Cada lote de Complete MultiBlast Medium com gentamicina e DSS é submetido aos seguintes testes:

- Endotoxinas pelo ensaio de lisado de amebócitos de Limulus (LAL)
- Biocompatibilidade pelo ensaio em embrião de ratinho (unicelular)
- Esterilidade pelos testes de esterilidade do capítulo 71 da versão atual da USP (Farmacopeia dos EUA)

Todos os resultados estão descritos no certificado de análise específico de cada lote, disponível a pedido.

SISTEMA TAMPÃO

O Complete MultiBlast Medium utiliza bicarbonato de sódio como sistema tampão. Este foi especificamente concebido para utilizar numa incubadora de CO₂.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

EQUILÍBRIO

Antes da utilização, o Complete MultiBlast Medium deve ser aquecido a 37 °C e equilibrado até ao pH pretendido numa incubadora de CO₂.

Após atingir a fase de desenvolvimento pretendido ao 3.º dia, transfira os embriões para uma nova placa de cultura com Complete MultiBlast Medium equilibrado e pré-aquecido. O especialista em reprodução pode continuar o crescimento até à transferência do 4.º ao 6.º dia.

Para obter mais informações sobre a utilização destes produtos, cada laboratório deve consultar os respetivos procedimentos e protocolos que tenham sido concebidos e otimizados especificamente para o seu programa médico.

INSTRUÇÕES DE CONSERVAÇÃO E ESTABILIDADE

Conserve o meio refrigerado entre 2 °C e 8 °C.

Não congele nem exponha a temperaturas superiores a 39 °C.

Para frascos não abertos:

A validade do produto mantém-se de acordo com o prazo de validade indicado no frasco, desde que conservado nas condições recomendadas entre 2 °C e 8 °C.

PRECAUÇÕES E ADVERTÊNCIAS

Este dispositivo foi concebido para ser utilizado por pessoal com formação em técnicas de reprodução assistida. Estas técnicas incluem a aplicação prevista para a qual este dispositivo foi concebido.

A instituição do utilizador deste dispositivo é responsável pela manutenção da rastreabilidade do produto e tem de cumprir as regulamentações nacionais sobre rastreabilidade, sempre que aplicável.

Não utilize um frasco de meio com evidências de partículas, turvação ou que não tenha cor laranja-avermelhada.

Para evitar problemas de contaminação, manipule o produto em condições de assepsia e elimine qualquer excedente de meio restante no frasco ou tubo depois de concluído o procedimento.

Não se destina a ser injetado.

Não utilize nenhum frasco cuja embalagem estéril tenha sido comprometida.

Não foram identificadas informações sobre características e fatores técnicos conhecidos que poderiam constituir um risco se o produto se destinasse a reutilização, pelo que o produto não deve ser utilizado após a primeira utilização do recipiente.

UE: As medidas padrão para prevenir infeções resultantes da utilização de produtos medicamentosos preparados a partir de sangue ou plasma humano incluem a seleção de doadores, o rastreio de cada um dos produtos doados e de bancos de plasma para deteção de marcadores de infeção específicos, bem como a inclusão de etapas de fabrico eficazes para a inativação/eliminação de vírus. Não obstante estes cuidados, não é possível excluir totalmente a possibilidade de transmissão de agentes infecciosos quando se administram produtos medicamentosos preparados a partir de sangue ou plasma humano. Isto também se aplica a vírus desconhecidos ou emergentes, bem como a outros agentes patogénicos. Não há relatos que documentem a transmissão de vírus com albumina fabricada de acordo com as especificações da Farmacopeia Europeia através de processos comprovados. Recomenda-se vivamente que, sempre que produtos de meios reprodutivos da FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. sejam administrados a um doente, se registre o nome e o número de lote do produto, de modo a manter uma ligação entre cada doente e o lote do produto.

EUA: Este produto contém albumina sérica humana (HSA). Os materiais de origem humana usados no fabrico deste produto foram testados com kits aprovados pela FDA, tendo-se revelado não reativos aos anticorpos da hepatite C (VHC) e aos anticorpos do vírus da imunodeficiência humana (VIH). No entanto, nenhum método de teste oferece garantia absoluta de que os produtos derivados de materiais de origem humana não sejam infecciosos. Manuseie todos os materiais de origem humana como potencialmente passíveis de transmitir infeções, adotando precauções universais. Os doadores do material de origem também foram submetidos a testes para despiste da Doença de Creutzfeldt-Jakob (DCJ).

CONTRAINDICAÇÕES

O produto contém sulfato de gentamicina. Devem ser tomadas as precauções adequadas para assegurar que a doente não é sensível a este antibiótico.

POLSKI

UWAGA OBOWIĄZUJĄCA W UE: Wyłącznie do użytku profesjonalnego.

PRZEZNACZENIE

Pożywkę Complete MultiBlast Medium z gentamycyną i DSS* jest przeznaczona do użytku w procedurach wspomaganego rozrodu, które obejmują hodowlę ludzkich zarodków od dnia 3. do stadium rozwojowego blastocysty.

OPIS WYROBU

Pożywkę Complete MultiBlast Medium z gentamycyną i DSS* składa się z pożywki MultiBlast Medium uzupełnionej 10-procentowym dodatkiem Dextran Serum Supplement (DSS), co daje całkowite stężenie makrocząsteczek równe 7 mg/ml. Składniki makrocząsteczkowe to albumina surowicy ludzkiej (HSA) o przeznaczeniu terapeutycznym w stężeniu 5 mg/ml i DSS w stężeniu 2 mg/ml. Pożywkę zawiera antybiotyki w postaci siarczanu gentamycyny (9 µg/ml).

SKŁAD:

<u>Sole i jony</u>	<u>Aminokwasy</u>
Chlorek sodu	Alanina
Chlorek potasu	Arginina
Siarczan magnezu	Asparagina
Chlorek wapnia	Kwas asparaginowy
Fosforan potasu	Kwas glutaminowy
<u>Dipeptyd</u>	Glicyna
Alanylo-glutamina	Histydyna
<u>Antybiotyki</u>	Izoleucyna
Siarczan gentamycyny	Leucyna
<u>Wskaźnik pH</u>	Lizyna
Czerwień fenolowa	Metionina
<u>Bufor</u>	Feniloalanina
Wodorowęglan sodu	Prolina
<u>Substrat energetyczny</u>	Seryna
Dekstran	Tauryna
Glukoza	Treonina
Mleczan sodu	Tryptofan
Pirogronian sodu	Tyrozyna
<u>Źródło białka</u>	Walina
Albumina surowicy ludzkiej	Cysteina
<u>Antyoksydant</u>	<u>Woda</u>
Cytrynian sodu	Woda o jakości WFI

ZAPEWNIANIE JAKOŚCI

Pożywkę Complete MultiBlast Medium jest filtrowana membranowo i przetwarzana aseptycznie zgodnie z procedurami wytwarzania, które zostały zweryfikowane w celu osiągnięcia bezpiecznego poziomu zapewnienia sterylności (SAL) wynoszącego 10⁻³.

Każda seria pożywki Complete MultiBlast Medium z gentamycyną i DSS jest testowana pod kątem:

- Endotoksyn metodą Limulus Amebocyte Lysate (LAL)
- Zgodności biologicznej w badaniu na zarodku mysim (jednokomórkowym)
- Sterylności, zgodnie z najnowszym badaniem sterylności wg Farmakopei Amerykańskiej (USP) <71>

Wszystkie wyniki są notowane na swoistym dla danej serii Świadectwie analizy, które jest dostępne na żądanie.

SYSTEM BUFORA

W pożywkę Complete MultiBlast Medium jako system buforowania wykorzystywany jest wodorowęglan sodu. Produkt jest przeznaczony specjalnie do użytku w inkubatorach z atmosferą CO₂.

INSTRUKCJA UŻYCIA

RÓWNOWAŻENIE

Przed użyciem ogrzać pożywkę Complete MultiBlast Medium do temperatury 37°C i zrównoważyć dożądanego pH, umieszczając ją w inkubatorze z atmosferą CO₂.

Po osiągnięciu żądanego stadium rozwojowego w dniu 3. przenieść zarodki do naczynia do hodowli komórkowej zawierającego wstępnie ogrzaną i zrównoważoną pożywkę Complete MultiBlast Medium z DSS. Specjalista ds. rozrodczości może kontynuować proces rozwoju, aż do momentu przeniesienia w dniu od 4. do 6.

Szczegółowe informacje o wykorzystaniu tych produktów należy zweryfikować w wewnętrznych procedurach oraz protokołach laboratorium, które opracowano i zoptymalizowano pod kątem poszczególnych programów medycznych.

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE PRZECHOWYWANIA I STABILNOŚCI

Pożywkę należy przechowywać w chłodzarni w temperaturze od 2 do 8°C.

Nie zamrażać i nie poddawać oddziaływaniu temperatury wyższej niż 39°C.

W przypadku nieotwartych butelek:

Okres przechowywania produktu jest zgodny terminem ważności podanego na butelce pod warunkiem przechowywania produktu w zalecanych warunkach, w temperaturze od 2° do 8°C.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI I OSTRZEŻENIA

Wyrób ten jest przeznaczony do użytku przez personel przeszkolony w procedurach wspomaganego rozrodu. Procedury te obejmują sposób wykorzystania wyrobu zgodnie z jego przeznaczeniem.

Ośrodek użytkownika, w którym stosowany jest ten wyrób, odpowiada za zachowanie identyfikowalności produktu i musi postępować zgodnie z krajowymi przepisami dotyczącymi identyfikowalności, jeśli mają one zastosowanie.

Nie używać żadnej butelki z pożywką, w której widoczne są cząstki stałe, zmętnienie lub która nie ma czerwono-pomarańczowego koloru.

Aby uniknąć problemów z zanieczyszczeniem, należy postępować z produktem, stosując techniki aseptyczne, i utylizować nadmiar pożywki pozostający w butelce lub fiolce po zakończeniu procedury.

Produkt nie jest przeznaczony do zastosowania w postaci wstrzykiwań.

Nie korzystać z butelek, w przypadku których sterylne opakowanie zostało naruszone.

Nie są dostępne informacje na temat znanych właściwości i parametrów technicznych, które mogą stwarzać ryzyko podczas ponownego użycia produktu. Z tego względu nie należy używać produktu po pierwszym użyciu zawartości danego pojemnika.

UE: Standardowe środki zapobiegania zakażeniu wynikającym z używania produktów medycznych przygotowanych z ludzkiej krwi lub osocza obejmują dobór dawców, badania przesiewowe pojedynczych donacji krwi i pul osocza pod względem swoistych znaczników zakażeń oraz stosowanie skutecznych kroków w produkcji w celu inaktywacji/usuwania wirusów. Mimo to w przypadku podawania produktów leczniczych przygotowanych z ludzkiej krwi lub osocza nie można całkowicie wykluczyć możliwości przeniesienia czynników zakaźnych. Odnosi się to także do nieznanymi lub rozwijających się wirusów bądź innych patogenów. Nie ma żadnych doniesień o potwierdzonym przeniesieniu wirusów dla albuminy wytwarzanej w ustalonym procesie, zgodnie ze specyfikacjami Farmakopei Europejskiej. Zdecydowanie zalecane jest, by każdorazowo — podczas podawania pacjentce produktów firmy FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. związanych z pożywkami do hodowli komórek rozrodczych — zapisać nazwę i numer serii produktu, aby zachować powiązanie pomiędzy pacjentką a serią produktu, który otrzymała.

USA: Ten produkt zawiera albuminę surowicy ludzkiej (HSA). Materiał pochodzenia ludzkiego użyty do wyprodukowania tego produktu przebadano za pomocą zestawów dopuszczonych przez Agencję ds. Żywności i Leków (FDA) oraz określono, że nie wykazuje on reakcji na przeciwciała przeciw wirusowi zapalenia wątroby typu C (HCV) ani na przeciwciała przeciwko ludzkiemu wirusowi niedoboru odporności (HIV). Jednakże żadna z metod testowych nie gwarantuje całkowitej pewności, że produkty pochodzenia ludzkiego nie są zakaźne. Ze wszystkimi produktami pochodzenia ludzkiego należy postępować tak, jakby mogły przenieść one zakażenie, stosując uniwersalne środki ostrożności. Dawcy tych materiałów źródłowych zostali także przebadani na obecność choroby Creutzfeldta-Jakoba (CJD).

PRZECIWWSKAZANIE

Produkt zawiera siarczan gentamycyny. Należy zastosować odpowiednie środki ostrożności w celu upewnienia się, że pacjentka nie jest uczulona na tego rodzaju antybiotyki.

ROMÂNĂ

AVERTIZARE UE: Numai pentru uz profesional.

INDICAȚIE DE UTILIZARE

Complete MultiBlast Medium cu gentamicină și DSS* este destinat utilizării în proceduri de reproducere asistată care includ cultura embrionilor de origine umană din ziua 3 până la stadiul de blastocist.

DESCRIEREA DISPOZITIVULUI

Complete MultiBlast Medium cu gentamicină și DSS constă în MultiBlast Medium suplimentat cu 10% Serum Supplement Dextran (DSS), pentru o concentrație totală de macromolecule de 7 mg/ml. Componentii macromolecule constau în 5 mg/ml albumină serică umană (HSA) de puritate terapeutică și 2 mg/ml DSS. Acest mediu conține antibioticul sulfat de gentamicină (9 µg/ml).

COMPOZIȚIE:

<u>Săruri și ioni</u>	<u>Aminoacizi</u>
Clorură de sodiu	Alanină
Clorură de potasiu	Arginină
Sulfat de magneziu	Asparagină
Clorură de calciu	Acid aspartic
Fosfat de potasiu	Acid glutamic
<u>Dipeptidă</u>	Glicină
Alanil-glutamină	Histidină
<u>Antibiotic</u>	Izoleucină
Sulfat de gentamicină	Leucină
<u>Indicator pH</u>	Lizină
Roșu de fenol	Metionină
<u>Soluție tampon</u>	Fenilalanină
Bicarbonat de sodiu	Prolină
<u>Substrat energetic</u>	Serină
Dextran	Taurină
Glucoză	Treonină
Lactat de sodiu	Triptofan
Piruvat de sodiu	Tirozină
<u>Sursă de proteine</u>	Valină
Albumină serică umană	Cisteină
<u>Antioxidant</u>	<u>Apă</u>
Citrat de sodiu	Calitate WFI (water for injection) [apă sterilă pentru injecții]

ASIGURAREA CALITĂȚII

Complete MultiBlast Medium este filtrat prin membrană și prelucrat aseptice conform unui proces de fabricație validat pentru a respecta un nivel de asigurare a sterilității (SAL) de 10^{-3} .

Fiecare lot de Complete MultiBlast Medium cu gentamicină și DSS este testat pentru a se depista:

- Endotoxina prin metoda Limulus Amebocyte Lysate (LAL)
- Biocompatibilitatea prin analiza embrionului de șoarece (o celulă)
- Sterilitatea conform prin testul de sterilitate actual prevăzut de Farmacopeea Americană <71>

Toate rezultatele se înregistrează într-un Certificat de analiză separat pentru fiecare lot, care se eliberează la cerere.

SISTEM TAMPON

Complete MultiBlast utilizează bicarbonat de sodiu ca sistem de tamponare. Acesta este conceput special pentru utilizare într-un incubator cu CO₂.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

ECHILIBRARE

Complete MultiBlast Medium trebuie încălzit la 37 °C și echilibrat la pH-ul dorit într-un incubator cu CO₂ înainte de folosire.

După atingerea stadiului de dezvoltare dorit în ziua 3, transferați embrionii într-un vas de cultură conținând Complete MultiBlast Medium preîncălzit și echilibrat. Specialistul din laboratorul de reproducere poate continua creșterea până la transfer în ziua 4 până la 6.

Pentru detalii suplimentare privind folosirea acestor produse, fiecare laborator trebuie să își consulte propriile proceduri și protocoale de laborator, care au fost elaborate și optimizate special pentru programul dvs. medical individual.

INSTRUCȚIUNI PENTRU PĂSTRARE ȘI STABILITATE

Păstrați mediul refrigerat la o temperatură între 2 și 8 °C.

Nu congelați și nu expuneți la temperaturi mai mari de 39 °C.

Pentru flacoane nedeschise:

Durata de păstrare a produsului este până la data de expirare specificată pe flacon dacă este depozitat la o temperatură între 2 și 8 °C.

PRECAUȚII ȘI AVERTISMENTE

Acest dispozitiv este conceput pentru a fi utilizat de către personal instruit în procedurile de reproducere asistată. Aceste proceduri includ întreținerea pentru care este conceput acest dispozitiv.

Instituția care utilizează acest dispozitiv este responsabilă pentru menținerea trasabilității produsului și trebuie să respecte normele naționale referitoare la trasabilitate, când este cazul.

Nu utilizați niciun flacon cu mediu care prezintă urme de particule în suspensie, care este tulbure sau care nu are culoarea roșcat-oranj.

Pentru a evita problemele de contaminare, folosiți tehnici aseptice și aruncați excesul de mediu care rămâne în flacon după ce procedura a fost încheiată.

A nu se utiliza prin injectare.

Nu utilizați niciun flacon al cărui ambalaj steril a fost deteriorat.

Nu s-au identificat informații despre caracteristicile cunoscute și factorii tehnici care ar putea să prezinte un risc dacă produsul ar trebui reutilizat, așadar, produsul nu va fi folosit după utilizarea inițială a recipientului.

UE: Măsurile standard de prevenire a infecțiilor care apar din cauza folosirii produselor medicinale preparate din sânge uman sau plasmă umană presupun selectarea donatorilor, analizarea donațiilor individuale și a băncilor de plasmă pentru depistarea markerilor specifici de infecții și includerea unor etape de fabricație eficiente pentru anihilarea/eliminarea virusurilor. În ciuda acestora, când se administrează produse medicinale preparate din sânge uman sau plasmă umană, posibilitatea de a se transmite agenți infecțioși nu poate fi exclusă în totalitate. Acest lucru este valabil și pentru virusurile necunoscute sau noi și alți agenți patogeni. Nu s-au raportat cazuri de transmitere dovedită de virusuri prin albumină fabricată prin procedee convenționale în conformitate cu specificațiile Farmacopeei Europene. Recomandăm insistent ca, de fiecare dată când se administrează unui pacient produse de tip medii de cultură pentru proceduri de reproducere FUJIFILM Irvine Scientific, Inc., să se consemneze numele și numărul de lot al produsului, pentru a menține o legătură între pacient și lotul produsului.

SUA: Acest produs conține albumină serică umană (HSA). Materialul din surse umane folosit la fabricarea acestui produs a fost testat cu ajutorul truselor autorizate de FDA (Food and Drug Administration) [Agenția pentru alimente și medicamente] și s-a constatat că nu este reactiv la anticorpii hepatitei C (HCV) și la anticorpii virusului imunodeficienței umane (HIV). Cu toate acestea, nicio metodă de testare nu oferă siguranța deplină că produsele derivate din surse umane nu sunt infecțioase. Manevrați toate materialele din surse umane ca și cum ar putea să transmită infecții, aplicând măsurile

de precauție general valabile. Donatorilor de materiale sursă le-au fost efectuate analize și pentru depistarea bolii Creutzfeldt-Jakob (CJD).

CONTRAINDICAȚII

Produsul conține sulfat de gentamicină. Trebuie luate măsurile de precauție adecvate pentru a vă asigura că pacientul nu este alergic la antibioticul acesta.

MAGYAR

EU FIGYELMEZTETÉS: Kizárólag professzionális felhasználásra.

FELHASZNÁLÁSI JAVALLATOK

A gentamicinnel és DSS[®]-szel kiegészített Complete MultiBlast Medium olyan asszisztált reprodukciós eljárásokban való alkalmazásra szolgál, mint például a humán embriók tenyésztése a 3. naptól a blasztociszta fejlődési stádiumig.

TERMÉKISMERTETÉS

A gentamicinnel és DSS[®]-szel kiegészített Complete MultiBlast Medium készítmény 10%-os Dextran Serum Supplement (DSS)-szel 7 mg/ml-es összesített makromolekula-koncentrációra kiegészített MultiBlast Medium készítményt tartalmaz. A makromolekula-alkotók 5 mg/ml terápiás minőségű humán szérumalbuminból (HSA) és 2 mg/ml DSS-ből állnak. Ez a médium gentamicin-szulfát antibiotikumot (9 µg/ml) tartalmaz.

ÖSSZETÉTEL:

<u>Sók és ionok</u>	<u>Aminosavak</u>
Nátrium-klorid	Alanin
Kálium-klorid	Arginin
Magnézium-szulfát	Aszparagin
Kalcium-klorid	Aszparaginsav
Kálium-foszfát	Glutaminsav
<u>Dipeptid</u>	Glicin
Alanil-glutamin	Hisztidin
<u>Antibiotikum</u>	Izoleucin
Gentamicin-szulfát	Leucin
<u>pH-indikátor</u>	Lizin
Fenolvörös	Metionin
<u>Puffer</u>	Fenilalanin
Nátrium-bikarbonát	Prolin
<u>Energiaszubsztrát</u>	Szerin
Dextrán	Taurin
Glükóz	Treonin
Nátrium-laktát	Triptofán
Nátrium-piruvát	Tirozin
<u>Fehérjeforrás</u>	Valin
Humán szérumalbumin	Cisztein
<u>Antioxidáns</u>	<u>Víz</u>
Nátrium-citrát	Injekcióhoz való minőségű víz

MINŐSÉGBIZTOSÍTÁS

A Complete MultiBlast Medium membránszűrővel és aszeptikus technikával készült a 10⁻³ sterilításbiztonsági szintre (sterility assurance level, SAL) validált előállítási eljárásokkal.

A gentamicinnel és DSS[®]-szel kiegészített Complete MultiBlast Medium minden gyártási tételét tesztelik az alábbiakra:

- endotoxinra limulus amöbocita lizátum (LAL) módszerrel;
- biokompatibilitásra egérembrío assay-vel (egy sejtes);
- sterilitásra a jelenlegi Amerikai Gyógyszerkönyv <71> sterilítási vizsgálatával.

Minden eredményről jelentés készül egy tételspecifikus analitikai bizonylaton, amely kérésre hozzáférhető.

PUFFERRENDSZER

A Complete MultiBlast Medium nátrium-bikarbonátot használ pufferrendszerként. Ezt speciálisan CO₂-inkubátorban való használatra tervezték.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

EKVILIBRÁCIÓ

A Complete MultiBlast Medium készítményt melegítse 37 °C-ra, és használat előtt CO₂-inkubátorban ekvilibrálja a kívánt pH-ra.

A 3. napon kívánt fejlődési stádium elérésekor helyezze át az embriókat egy előmelegített, ekvilibrált Complete MultiBlast Medium készítményt tartalmazó tenyésztőcsészébe. A reprodukció laboratóriumi specialista folytathatja a növesztést a 4–6. napon történő átvitelig.

A termékek használatára vonatkozó további részletekért minden laboratóriumnak a saját laboratóriumi eljárásait és protokolljait kell figyelembe vennie, amelyeket specifikusan a saját orvosi programjukhoz hoztak létre és optimalizáltak.

TÁROLÁSI UTASÍTÁSOK ÉS STABILITÁS

Tárolja a médiumot 2 °C és 8 °C között.

Ne fagyassza le, és ne tegye ki 39 °C feletti hőmérsékletnek.

A bontatlan palack:

A termék megengedett tárolási ideje marad az üvegen feltüntetett lejárati idő, amennyiben a tárolás a javasolt feltételek mellett, 2 °C és 8 °C között történik.

ÓVINTÉZKEDÉSEK ÉS FIGYELMEZTETÉSEK

Ezt a terméket az asszisztált reprodukciós eljárásokban képzett személyzet általi felhasználásra szánták. Ezen eljárások közé tartozik az az alkalmazás is, amelyre ezt a terméket szánták.

A terméket használó intézmény felelős a termék nyomon követhetőségének fenntartásáért, és be kell tartania a nyomon követhetőségre vonatkozó országos előírásokat, ha vannak ilyenek.

Ne használja a médium olyan üvegét, amely részecskék jelenlétét, zavarosságot mutat, vagy nem vöröses narancsszínű.

A beszennyeződéssel járó problémák elkerülésének érdekében kezelje aszeptikus technikák alkalmazásával, az eljárás befejezése után pedig dobja el az üvegben vagy fiolában maradt összes felesleges médiumot.

Nem injekciós használatra.

Ne használjon olyan üveget, amelynek a steril csomagolása megsérült.

A termék azon ismert tulajdonságaira és technikai tényezőire vonatkozó adatok felmérése nem történt meg, amelyek ismételt használat esetén kockázatot jelenthetnének, ezért a termék nem használható a tárolóedény első használatát követően.

EU: A humán vérből vagy plazmából készült gyógyszerkészítmények használatából eredő fertőzések megakadályozására irányuló szokásos intézkedések közé tartozik a donorok kiválasztása, az egyes véradományok és plazmapoolok szűrése a fertőzések specifikus markereire, valamint a vírusok hatástalanítása/eltávolítása érdekében elvégzett hatékony gyártási lépések. Ennek ellenére a humán vérből vagy plazmából készült gyógyszerkészítmények beadásakor nem zárható ki teljesen a fertőző ágensek átadásának lehetősége. Ez érvényes az ismeretlen és újonnan megjelenő vírusokra és más kórokozókra is. Az Európai Gyógyszerkönyv leírása szerinti eljárásokkal gyártott albumin esetében nem jelentettek bizonyított vírusfertőzést. Ha FUJIFILM Irvine Scientific, Inc. tenyésztőmédiumot adnak be egy betegnek, erősen javallott a termék nevét és tételszámát feljegyezni, hogy ismert maradjon a termék tételének és a betegnek a kapcsolata.

AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOK: Ez a termék humán szérumalbumint (HSA) tartalmaz. A termék előállítása során használt emberi eredetű anyag az Amerikai Egyesült Államok Élelmiszer- és Gyógyszerhivatala által hitelesített készletekkel vizsgálva nem adott reakciót a hepatitis C (HCV) és a humán immundeficiencia vírus (HIV) elleni antitestekkel. Azonban egyetlen vizsgálati módszer sem garantálja azt teljes bizonyossággal, hogy az emberi eredetű készítmények nem fertőzőek. Minden emberi eredetű anyagot úgy kell kezelni, mintha fertőzőképes lenne, ezért meg kell tenni az általános óvintézkedéseket. A donorokat Creutzfeldt–Jakob-kór (CJD) is szűrték.

ELLENJAVALLAT

A termék gentamicin-szulfátot tartalmaz. Megfelelő elővigyázatossági intézkedéseket kell tenni, hogy megbizonyosodjon, a beteg nem szenzitizált erre az antibiotikumra.

SLOVENČINA

UPOZORNENIE V EÚ: Len na profesionálne použitie.

INDIKÁCIA NA POUŽITIE

Complete MultiBlast Medium s gentamicínom a DSS* je určené na použitie pri postupoch asistovanej reprodukcie, ktoré zahŕňajú kultiváciu ľudských embryí od 3. dňa do vývojového štádia blastocysty.

POPIS ZARIADENIA

Complete MultiBlast Medium s gentamicínom a DSS sa skladá z MultiBlast Medium doplneného 10 % doplnkom so sérovým dextranom (DSS) na celkovú makromolekulárnu koncentráciu 7 mg/ml. Makromolekulárne zložky sa skladajú z 5 mg/ml ľudského sérového albumínu (HSA) terapeutickú kvalitu a 2 mg/ml DSS. Toto médium obsahuje antibiotikum gentamicínsulfát (9 µg/ml).

ZLOŽENIE:

<u>Soli a ióny</u>	<u>Aminokyseliny</u>
chlorid sodný	alanín
chlorid draselný	arginín
síran horečnatý	asparagín
chlorid vápenatý	kyselina asparágová
fosforečnan draselný	kyselina glutámová
<u>Dipeptid</u>	glycín
alanylglutamín	histidín
<u>Antibiotikum</u>	izoleucín
gentamicínsulfát	leucín
<u>Indikátor pH</u>	lyzín
fenolová červen	metionín
<u>Pufer</u>	fenylalanín
hydrogénuhličitan sodný	prolín
<u>Energetický substrát</u>	serín
dextran	taurín
glukóza	treonín
laktát sodný	tryptofán
pyruvát sodný	tyrozín
<u>Zdroj bielkovín</u>	valín
ľudský sérový albumín	cysteín
<u>Antioxidant</u>	<u>Voda</u>
citrát sodný	kvalita vody na injekciu

KONTROLA KVALITY

Complete MultiBlast Medium je filtrované cez membránu a asepticky spracované podľa výrobných postupov, pri ktorých bolo overené, že spĺňajú úroveň zaručenej sterility (SAL) 10⁻³.

Každá šarža Complete MultiBlast Medium s gentamicínom a DSS je testovaná na stanovenie: endotoxínov pomocou testu amébocytového lyzátu z ostrepa amerického (LAL) biokompatibilitu testom sterility embryí myši (jednobunkových) sterility pomocou aktuálneho testu sterility USP <71>

Všetky výsledky sa zaznamenávajú na certifikát analýzy pre špecifickú šaržu, ktorý je dostupný na požiadanie.

PUFROVÝ SYSTÉM

Complete MultiBlast Medium používa hydrogénuhličitan sodný ako pufrovací systém. Ten je špecificky určený na použitie v inkubátore CO₂.

NÁVOD NA POUŽITIE

USTÁLENIE

Complete MultiBlast Medium sa má pred použitím zahriať na 37 °C a ustáliť na požadované pH v inkubátore CO₂.

Po dosiahnutí požadovaného vývojového štádia na 3. deň preneste embryá do kultivačnej misky so zahriatym, ustáleným Complete MultiBlast Medium. Reprodukčný laboratórny špecialista môže pokračovať v raste až do prenosu na 4. až 6. deň.

Ďalšie podrobnosti o použití týchto produktov by malo každé laboratórium čerpať zo svojich vlastných laboratórnych postupov a protokolov, ktoré boli špecificky vypracované a optimalizované pre váš individuálny medicínsky program.

POKYNY NA UCHOVÁVANIE A STABILITU

Médium uchovávajte v chladničke pri teplote 2 °C až 8 °C.

Nezmrazujte ani nevystavujte teplotám nad 39 °C.

Neotvorené fľaše:

Životnosť produktu zostáva ako dátum expirácie uvedený na fľaši, ak sa uchováva pri odporúčaných podmienkach pri teplote 2 °C až 8 °C.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

A VAROVANIA

Táto pomôcka je určená na výhradné použitie personálom vyškoleným na postupy asistovanej reprodukcie. Tieto postupy zahŕňajú určené použitie, na ktoré je táto pomôcka určená.

Pracovisko používateľa tejto pomôcky zodpovedá za udržiavanie sledovateľnosti tohto produktu a musí v potrebných prípadoch spĺňať národné predpisy týkajúce sa sledovateľnosti.

Nepoužívajte žiadnu fľašu s médium, ktoré ukazuje známky častíc, zákalu, alebo nemá červenooranžovú farbu.

Aby nevznikli problémy s kontamináciou, manipulujte s médium pomocou aseptických techník a zlikvidujte všetko nadbytočné médium, zvyšujúce vo fľaši alebo ampulke po dokončení postupu.

Nie je určené na injekčné použitie.

Nepoužívajte žiadnu fľašu, ktorej sterilný obal bol narušený.

Informácie o známych charakteristikách a technických faktoroch, ktoré by mohli predstavovať riziko v prípade opakovaného použitia produktu, neboli identifikované a preto sa produkt nesmie používať po prvotnom použití nádoby.

EÚ: Štandardné opatrenia na prevenciu infekcií v dôsledku použitia medicínskych produktov pripravených z ľudskej krvi alebo plazmy zahŕňajú výber darcov, skríning jednotlivých odberov a zdrojov plazmy na špecifické markery infekcií a zahŕňajú účinné výrobné kroky na inaktiváciu/odstránenie vírusov. Napriek tomu, keď sa podávajú medicínske produkty pripravené z ľudskej plazmy alebo krvi, nemožno úplne vylúčiť možnosť prenosu infekčných látok. Platí to aj pre neznáme alebo vyvíjajúce sa vírusy a iné patogény. Neboli hlásené žiadne dokázané prenosy vírusov s albumínom vyrobených podľa špecifikácií európskeho liekopisu pomocou zavedených postupov. Zakaždým, keď sa pacientovi podávajú kultivačné médiá produktov reprodukčných médií spoločnosti FUJIFILM Irvine Scientific, Inc., sa zaznamená názov a číslo šarže produktu, aby sa zachovalo prepojenie medzi pacientom a šaržou produktu.

USA: Tento produkt obsahuje ľudský sérový albumín (HSA). Materiál z ľudského zdroja, použitý na prípravu tohto produktu, bol testovaný pomocou súprav licencovaných agentúrou FDA a bolo zistené, že nie je reaktívny na protilátky proti vírusu hepatitídy C (HCV) a protilátky proti vírusu ľudskej imunodeficiencie (HIV). Žiadna testovacia metóda však nemôže úplne zaručiť, že produkty odvodené z ľudských zdrojov nie sú infekčné. So všetkými materiálmi z ľudských zdrojov zaobchádzajte, ako keby boli schopné prenosu infekcie, s použitím všeobecných bezpečnostných opatrení. Darcovia zdrojového materiálu tiež podstúpili skríning na CJD.

KONTRAINDIKÁCIE

Tento produkt obsahuje gentamicínsulfát. Musia sa vykonať primerané bezpečnostné opatrenia aby sa zaistilo, že pacient nie je senzibilizovaný na toto antibiotikum.

